Lanskroun

7 Y Fi Letohrad B| Svitavy A | Svitavy C | Svitavy E | Svitavy G | Svitavy | |Dolni Ujezd
Zluty 2. trida B B etohra vitavy vitavy vy vy vy j = o e
22.02.2020 | 7 12| 3 14| 4 15| 8 |:| 15| 4 14| 7 |:| 9| 7 9 40 88 3
Lanskroun B Namaf)mi = 0 04545 .
12 [:] 7 | 22.02.2020 | 7 5 9 10| 8 0] 9 5110 |:| 8 | 11 5 66 50 3
Letohrad B ST 10 13200 .
:-) Y
14 |:] 3 5 7 | 22.02.2020 | 9 6 | 11 |:| 4 | 12 7110 (:| 8 8 3 69 38 2
Swtavy A Namaz mi to 1 2 1.8158 * *
:-) v
15 [:| 4 | 10 9 6 9 | 22.02.2020 | 11 |:| 6 | 12 7113 (:| 4|11 4 78 43
Swtavy c Namaz mi to 12 1.8140 1'
:-) )
15 [:] 8 | 10 8 4 1] 6 11 | 22.02.2020 | 8 7 111 (:/10] 10 5 64 60
SVitavy E Namaz mi to 1 0 1.0667 * 4'
:-) 2
14 (:| 4 5 9 7 12| 7 12| 7 |:| 8 | 22.02.2020 | 6 111 7 7 53 63
Svitavy G Namaz mi to 3 0.8413 7.
:-) 2
9 [: 7 8 10| 8 10| 4 13110 |:|11] 11 6 | 22.02.2020 | 7 11 57 68
Svitavy 1 Namaz mi to 4 0.8382 6'
i) i
9 [:| 7 5 1] 3 8 4 11 5 10| 7 7|11 |:] 7 | 22.02.2020 5 44 61 5
Dolni Ujezd T .
ama:)ml (o) 0,7213
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